

我省取消医保定点药店、医院审批

大量非医保药店、医院因此将可以让市民刷医保卡

星报讯(孙锐 记者 祝亮) 日前,省政府发文,取消一批中央指定地方实施行政审批事项。其中就包括对基本医疗保险定点零售药店资格审查以及基本医疗保险定点医疗机构资格审查。

据悉,省政府决定,国务院决定取消中央指定地方实施行政审批事项涉及省级33项(含省与市县共有事项7项),省级有对应项目的7项全部取消,包括:高校设置校外学习中心备案;专利代理机构办事机构设立审查;省属及中央驻皖单位基本医疗(生育)保险定点医疗机构资格认定;互联网医疗保健服务信息审核;非居民享受税收协定(含与港澳台协议)待遇核准或备案等。国务院决定取

消中央指定地方实施行政审批事项涉及市县36项(含省与市县共有事项7项),包括:社会福利基金资助项目审批;基本医疗保险定点零售药店资格审查;基本医疗保险定点医疗机构资格审查;企业从事国家重点扶持的公共基础设施项目投资经营的所得享受所得税优惠的备案核准等。市县有对应项目的全部取消。省政府要求涉及政府权责清单的权责事项作相应调整。对取消的行政审批事项坚决停止审批,不得以任何形式变相审批。加强事中事后监管,及时制定监管措施,加强配套改革和制度建设,不断提高监管和服务水平。

如果经常到药店消费的市民一定会发现,同样一种

药,在医保定点药店买和非医保定点买会是两种价格,虽然中间有店面位置、经营面积大小、用工规模带来的成本差异因素,但医保零售药店不少品种超过非医保药店的药品价格却是不争的事实。对于放开医保零售药店审批带来的好处,相关业内人士表示,首先受益的肯定是普通市民,因为医保店原有的一道“护城河”被打破了,从此和数量庞大的非医保店站在同一条起跑线上,大家以后除了拼价格外就是拼服务拼专业程度。对于零售药店来说同样也是好处居多,因为大量的非医保店因此也将可以让普通市民刷医保卡,在方便市民买药的同时,自身的客户源也得到了增加。



徽州土楼 雪景美不胜收

1月24日,雪后的歙县阳产土楼银装素裹,美不胜收,吸引着一批批游人前来观光摄影。阳产土楼群依山就势,每幢高约十米,布局合理、错落有致,土楼与土楼之间铺设青石板或石板台阶,具有浓郁的山区民居建筑特色,令人叹为观止。

方辉利 记者 陈明/图

坐公交乘地铁打出租 明年一张卡就能搞定

星报讯(孙锐 记者 祝亮) 明年,无论是跑高速、坐公交车、打出租车,还是乘坐长途汽车、地铁,身上只要带一张交通卡就可以全部搞定;到了后年,这张卡不但全省范围内都能用,还能在外省使用。日前,安徽省交通运输厅正式印发了《安徽省城市公共交通一卡通建设实施方案》,为我们展示了未来交通一卡通的便捷。

预计2016年底前,将建成省级交通一卡通清分结算平台,并选择省内2到3个城市开展交通一卡通互联互通试点应用,加入全国交通一卡通联网范围。2017年实现收费公路、公交车、出租车、地铁、道路客运等交通方式,以及停车场、服务区、物流园区等领域的互联互通与一卡通通行;2018年实现全省所有城市跨市域、跨交通方式的交通一卡通互联互通和互认结算,全面加入全国交通一卡通联网。

室内烧炭取暖 宿松两人中毒死亡

星报讯(孙春旺 星级记者 刘海泉) 在封闭的居室内烧炭取暖非常危险,产生的一氧化碳(CO)容易使人中毒。近日,宿松县一户居民因在封闭的居室内烧炭取暖而酿成悲剧,造成两死一伤。

1月25日17时许,宿松县公安局110接报警服务台接到群众报警称,该县凉亭镇枫驿村老屋组有一家人疑似煤气中毒,一老人和一小孩死亡,另一人正在抢救中。接警后,该局迅速组织刑侦大队技侦人员赶赴现场。经了解,死者叫王某来,男,50岁;另一死者系其孙子王某博,不满一周岁。

经法医初步检验,两死者符合一氧化碳中毒症状。太湖县医院经对死者王某来妻子施某枝的诊

其伤情系大脑严重缺氧所造成。技术民警通过勘查现场,还原了事发的一幕。

原来,1月24日晚上,气温非常低,死者王某来为抵御寒冷,在一楼卧室内,将木炭放进泥火盘里生火取暖。由于一楼门窗均被封闭,燃烧的木炭产生出的大量一氧化碳都汇集在室内,以致王某来及其孙子王某博、妻子施某枝中毒。直至次日中午12时许,才被邻居发现。此时,王某来及其孙子王某博已死亡,妻子施某枝倒在床上呻吟,生命危在旦夕。由于抢救及时,施某枝才幸免于难。

据了解,王某来的儿子、儿媳常年在外务工,事发时,两个年轻人仍在外面。

2016专升本计划发布 24所院校共招5545人

星报讯(记者 王涛) 省教育厅昨日发布我省2016年普通专升本和本科对口升学分学校分专业招生计划,广大考生可登录省教育厅官方网站(<http://www.ahedu.gov.cn/>)查阅招生院校及专业。

据了解,2016年我省继续开展普通专升本和本科对口升学招生工作。在各校上报的分专业招生计划基础上,综合考虑我省经济建设对高等教育人才的需求、各校的办学条件及就业率等各方面因素,省教育厅编制了安徽省2016年普通专升本和本科对口升学分学校分专业招生计划。普通专升本招生计划方面,安徽大学等24所院校共计划招生5545人;本科对口升学招生计划方面,安庆师范学院等14所院校,共计划招生4370人。

去年全省消费品零售 8908 亿



星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者26日从省政府新闻发布会获悉,“十二五”以来,我省社会消费品零售总额5年连续跨过4个千亿元台阶,从2010年的4300.5亿元跃升到去年的8908亿元,年均增长率达到15.7%。2015年全省社会消费品零售总额达8908亿元,比上年增长12%,比全国高1.3个百分点。

据了解,2015年,全省限上企业达到9895家,实现零售额4415.1亿元,占社会消费品零售总额的比重达到49.6%,比“十一五”末提高17个百分点。15个国家级电子商务综合示范县建设成效初显,已建成县域综合公共服务中心共17个、配送中心14个、乡村级服务网点1953个、线上线下“特色馆”27个;京东、苏

宁、淘宝三大知名电商落地安徽。商贸物流产业初步形成,全省共有A级物流企业90家,建成上规模的物流园区近70个,在建的近100个,基本形成以合肥、芜湖为重点,蚌埠、阜阳、安庆等为补充的物流园区发展格局。

“十二五”期间,辉隆集团和合肥百大集团跻身于全国企业500强,2014年分居第431位、第440位;徽商集团、合肥百大、阜阳华联名列全国连锁企业百强。我省奇瑞乘用车年度出口量始终保持全国第一;江淮轻卡出口位居全国第一,江淮累计出口汽车29.2万台,是“十一五”的3.6倍。

在对外贸易方面,全省货物贸易进出口额从2010年的242.7亿美元增加到2015年的488亿美元,年均增长约14.9%。战略性新兴产业投资较快发展,大陆车身电子、联宝电子、信义新能源、日芯光伏、晶澳新能源、3M材料技术、台嘉玻璃、光大环保、晶合晶圆、康宁玻璃等一批战略性新兴产业外资项目在皖落户。

我省食用油厂、酒厂 今年4月起全面禁塑

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 撤换所有含塑料的运输管道,以及老旧容器,实现“无塑化”生产,彻底解决食用油、酒类中塑化剂超标问题。1月26日,记者从安徽省食药监局获悉,今年4月起,安徽境内食用植物油、酒类生产企业禁止使用塑料管道等塑料制品,从生产源头堵住塑化剂。

去年,在省食药监局对全省植物油酒类生产企业塑化剂项目进行风险监测中,多批次检出了塑化剂,涉及食用植物油和酒类生产企业。今年1月25日,食药监局集体约谈我省部分食用植物油酒类生产企业,重申“禁塑令”。据相关负责人介绍,从4月起,该局将再次组织对全省所有植物油、酒类生产企业进行全覆盖的塑化剂监测,凡食药监部门对抽检和监测不合格的,将监督企业立即停产并召回已销售的产品。对仍然存在塑化剂问题,但又整改不到位的企业,将责令其立即停产整改,拒不改正的依法查处。